

# 热火“降温” 火箭“飞升”

新华社华盛顿11月1日体育专电 NBA东部在1日上演了一场“强强对话”，卫冕冠军迈阿密热火队在客场经历苦战，最终100:101不敌布鲁克林篮网队，遭遇两连败；休斯敦火箭队同日以113:105击败达拉斯小牛队，迎来两连胜。

在休赛期连续得到加内特、皮尔斯、基里连科等猛将后，篮网队已被视为詹姆斯和热火卫冕的最大敌人，而这支NBA的豪华之师也确实有把“皇帝”拉下马的实力，让热火队自1月以来首次尝到连败的滋味。

本场比赛篮网队在大部分时间里都处于领先，但赢得十分惊险。最后7秒，篮网队以99:95领先，看似胜券在握，但詹姆斯的三分球又让客队看到了翻盘的希望；好在乔·约翰逊的罚球足够稳健，才没有让胜利从篮网队手中溜走。约翰逊和皮尔斯本场双双得到19分。

皮尔斯赛后说：“能在赛季初就赢下这样的比赛，这让我们看到了自己有多强；热火每次在客场都会是人们眼中的焦点，能击败他们让我们很开心。”

詹姆斯此役得到26分、7个篮板和6次助攻，韦德复出得到21分，但热火其他球员的表现实在不给力。“皇帝”赛后警告队友不能躺在功劳簿上吃老本，“过去(的冠军)

对现在没有任何意义，所以我们必须要有紧迫感，打得更努力。”

与热火的沮丧相反，火箭队凭借哈登砍下的34分在主场击退小牛队。首节比赛火箭队的进攻打得风生水起轰下38分，之后小牛队采取了联防战术，并频频用“砍霍”的战术犯规打乱火箭的节奏，但主队还是笑到了最后。

“上半场我们打得不错，但之后我们没有延续之前的机动性，过于依赖三分球。”火箭主帅麦克黑尔说。由于主力控卫贝弗利因伤休赛，林书豪本场获得首发机会得到14分，“魔兽”霍华德拿下13分和16个篮板。

在其他比赛中，夏洛特山猫队主场90:84击败克里夫兰骑士队；奥兰多魔术队主场110:90大胜新奥尔良鹈鹕队；费城76人队客场109:102战胜华盛顿奇才队；亚特兰大老鹰队主场102:95拿下多伦多猛龙队；波士顿凯尔特人队主场98:105不敌密尔沃基雄鹿队；孟菲斯灰熊队主场111:108险胜底特律活塞队；明尼苏达森林狼队主场100:81轻取雷霆队；波特兰开拓者队113:98大胜丹佛掘金队；菲尼克斯太阳队87:84力克犹他爵士队；洛杉矶快船队110:101击败萨克拉门托国王队；洛杉矶湖人队主场85:91负于圣安东尼奥马刺队。



热火队球员韦德(左)在比赛中上篮。 新华社发

## 国锦赛丁俊晖晋级 决赛上演中国德比

本报讯 北京时间11月2日晚，2013年世界斯诺克国际锦标赛结束了第二半决赛争夺。第一阶段丁俊晖5:3领先多特。第二阶段丁俊晖完成一杆破百，9:7击败前世界冠军，晋级决赛。决赛中丁俊晖将与傅家俊争夺最后的冠军宝座，这将是继上海大师赛之后，短短两个月时间内第二场大型排名赛决赛上演中国德比战。

前不久背靠背夺冠的丁俊晖来到国锦赛赛场后继续发威，其中上一轮他苦战5个小时才拿下“磨王”艾伯顿。而前世界冠军多特则是击败梁文博，与丁俊晖会师下半区半决赛。

之前双方交手7次，丁俊晖5胜1负1平明显占优，本场比赛丁俊晖延续了这一优势。半决赛采用17局9胜，分两个阶段进行。在第一阶段前八局比赛中，虽然丁俊晖失误颇多，不过仍占据主动，5:3暂时领先。经过两个多小时休息，比赛进入第二阶段。第二阶段开始，丁俊晖状态依旧稳定，并率先在14局结束后拿到赛点。但第15局，丁俊晖失误陡增，多特凭单杆57分挽回一个赛点。第16局比赛中，多特一度占据非常大的优势，6:2领先。随后丁俊晖打出高水平，单杆拿下64分清台胜出这局，从而以总比分9:7击败多特，挺进决赛。这是丁俊晖继上海大师赛和印度公开赛背靠背夺冠之后，短短两个月时间内连续第三站打进大型排名赛决赛。决赛中，他将与傅家俊争夺最后的冠军。这也是继上海大师赛之后，大型排名赛决赛第二次上演中国德比战。(新闻)

## 全国女子象棋甲联赛 决出正赛队伍

本报讯 11月2日，“孚日家纺杯”全国象棋女子甲级联赛预赛在中国棋院结束。经过7轮的激烈争夺，北京中加实业、广东碧桂园、江苏棋院、浙江省棋类协会、黑龙江省象棋协会、安徽省棋院、浙江波尔轴承、湖北省棋牌中心、河北省象棋协会等9支队伍，从21支参赛队中脱颖而出，与东道主山东队一同晋级正赛。

刚刚成功卫冕世锦赛冠军的北京棋手唐丹继续强势发挥，带领北京中加实业以5胜2和夺得冠军；广东碧桂园、江苏棋院、浙江省棋类协会、黑龙江省象棋协会分列二至五位。安徽省棋院、浙江波尔轴承、湖北省棋牌中心、河北省象棋协会、河北金环钢构因对手分较低遗憾名列第十，无缘正赛。

正赛分为两个阶段赛会制，共18轮比赛，将于2013年11月28日至12月6日、2014年1月4日至13日在山东高密举行。

# 围甲联赛十九轮战况激烈 景芝双杀浙江 积分升至第三

本报讯(记者 许悦玲) 11月2日，2013年“金立智能手机杯”中国围棋甲级联赛第19轮的比赛，在全国六个主赛场同时开战。本轮比赛，本报山东景芝酒业队客场3:1大胜古井贡酒浙江队，本轮过后，在联赛积分榜上排名升至第三位。

本轮山东景芝队派出了和上一轮相同的阵容，只不过台次略有变化。本轮景芝队周睿羊九段坐镇主将位，而江维杰九段出战快棋，其他两个台次依旧是范廷钰九段和曹潇

阳。江维杰和范廷钰本轮都轻松战胜了各自的对手，但是主将周睿羊继续低迷，负于浙江队主将柯洁。关键时刻，上一轮对阵重庆时唯一获胜的曹潇阳再次发挥神勇，本轮斩落秦悦欣，为山东景芝队拿下宝贵的一分，这样山东队就以3:1获胜，客场全取三分。有趣的是，在联赛上半程两队的较量中，山东队当时也是主将告负，却3:1获胜，没想到本赛季山东队以同样的方式双杀浙江队。

本轮比赛，争冠阵营和保

级战区的战况都十分激烈。在争冠阵营中，领头羊重庆队遭遇劲敌中信北京队的强力阻击，一分未得。尤其是两队的将战上，古力与陈耀烨大战6个多小时，却下出了罕见的三劫循环无胜负，不得不进行加赛。在加赛中古力负于陈耀烨，重庆队遭遇0:4惨败。而排名第二的贵州百灵队未能抓住重庆队丢分的大好机会，面对还有保级压力的中国移动上海队，最终1:3落败。而山东队本轮大胜之后也缩短了与前两名队伍的差距，目前仅

落后第二的贵州队1分，落后重庆队5分，保留了冲击联赛冠军的希望。

而本轮保级区的战况依旧惨烈，排名垫底的广州广日主场迎战倒数第三辽宁觉华岛，在外援朴永训未能前来助阵的不利情况下，广州队终局林力克对方的韩国外援赵汉乘。无奈此后三位队友纷纷告负，痛失拿分良机。此役过后，广州队与联赛倒数第二西安队相差12分之多，在联赛还剩3轮的情况下，广州广日队不得不接受提前降级的命运。

主治：婴幼儿血管瘤、各种血管瘤、  
**血管瘤医院**  
济南

0531-89002222  
济南市中区济微路125-7号  
www.jnxgl120.com

主治：失眠抑郁、精神疾病、心理疾病  
**神康医院**  
济南

0531-88120120  
济南市历下区工业南路41号  
www.jnsky.com

主治：静脉曲张、静脉炎、脉管炎  
**周围血管病医院**  
济南

0531-81301111  
济南市中区济微路125-7号  
www.jnjmqzy.com

主治：生殖健康与不孕症专业  
**中医不孕不育医院**  
济南

0531-66779999  
济南市经六路延长线孔村小区对面  
www.66779999.com

主治：乳房肿块、乳腺增生、乳腺癌、  
男性乳房发育症  
**乳腺病医院**  
济南

0531-66677777  
济南市少年路7号  
www.66677777.com

主治：哮喘、支气管炎、慢阻肺、  
肺气肿等  
**哮喘病医院**  
济南

0531-66621111  
济南市英雄山路412号  
www.jnxcby.com